Une enquête de la médecine du travail, effectuée dans une entreprise, porte sur la tension artérielle des salariés.  Les résultats sont donnés dans le tableau suivant.

	Tranche d’âge
	Valeur (xi)
	Tension artérielle (yi)

	[25 ; 30[
	27,5
	12

	[30 ; 35[
	32,5
	12,1

	[35 ; 40[
	37,5
	12,6

	[40 ; 45[
	42,5
	13,1

	[45 ; 50[
	47,5
	13,7

	[50 ; 55[
	52,5
	14

	[55 ; 60[
	57,5
	14,8


Comment évolue la tension au sein de cette entreprise ?

1. Représenter le nuage de points  sur calculatrice.
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2. Déterminer les coordonnées du point moyen G, arrondi à 10-1 près.

3. Donner l’équation de la droite y = ax + b, arrondi à 10-3 près.

4. Déterminer le coefficient de détermination R². L’ajustement affine est-il pertinent ?

5. [image: image3.png]


Si on prend la tension artérielle d’un salarié âgé de 50 ans, quel est le maxima de tension attendu ? et pour un salarié de 65 ans ? 
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